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V začetku je bila Beseda in Beseda je bila pri Bogu in Beseda je bila Bog. Ta 
je bila v začetku pri Bogu. Vse je nastalo po njej in brez nje ni nastalo nič, 
kar je nastalega. V njej je bilo življenje in življenje je bilo luč ljudi in luč sveti 
v temi in tema je ni sprejela. (Jn 1,1–5) 
 
 Vemo, kaj to pomeni za nas kristjane. Božji Sin, druga oseba Svete Trojice, se je 
spustil v telo Device in tako postal človek kakor mi. »Med nami je razpel svoj 
šotor.« To je osrednja krščanska resnica, ki nas skupaj z resnico o Sveti Trojici 
razlikuje od vsake druge religije. Skoraj vse religije si predstavljajo razum kot 
možnost »dviganja« k Bogu, gradijo nekakšno piramido, na vrhu katere bi lahko 
srečali božanstvo. V krščanstvu pa se zgodi prav nasprotno: Bog je tisti, ki se je 
spustil med ljudi in nas vse vodi k sebi kot narobe obrnjena piramida, ki vsa s 
konico sloni na zemlji. Ta Sin »z besedo svoje moči nosi vse« (Heb 1,3). 

Toda omenjeni Janezov prolog je kristjane vedno spominjal še na neko drugo 
resnico: da tudi v njihovem življenju beseda mora »postati meso« (se učlovečiti), 
kar pomeni, da se mora vera izražati v delih, ljubezen se mora spremeniti v 
konkretna dobra dela. Če ne, pravi sv. Jakob, je mrtva. Goethe je v Faustu takole 
parafraziral prvi verz prologa: »V začetku je bilo dejanje.« Ni povsem zgrešil; v 



Bogu sta namreč beseda in dejanje eno. Beseda se nikoli ne vrača k njemu, ne da 
bi obrodila to, za kar jo je poslal. Beseda naredi to, kar pomeni.  

Žal pa to ne drži za nas. Naša velika nevarnost je prav v tem, da se 
osredotočimo na besede, nikoli pa ne preidemo k dejanjem.  

V času, v katerem smo dobesedno pod poplavo besed, sporočil, oglasov, 
izrečenih in natisnjenih besed, je potreben posebne vrste post; post od besed. Naj 
iz naših ust ne prihajajo nepotrebne besede, v nas pa naj ne vstopa množica 
nekoristnih, celo praznih in škodljivih besed. Potrebno se je razstrupiti. Manj 
govoriti in več narediti. 

Konkretno se lahko odločimo, da bomo storili kakšno dobro delo, kakšno 
domače opravilo, ne da bi o tem komu govorili, preprosto molče, da bi nekako 
zadostili za vse tiste priložnosti, ko smo govorili, kaj vse bi bilo potrebno storiti, 
sami pa tega nismo naredili. V sebi razvijajmo čut za stvari, ki ostanejo na 
skrivnem med nami in Bogom ali pa vsaj med nami in našo vestjo. 

Rad bi sklenil s trditvijo, s katero se sklene Janezov prolog; ta nam omogoča 
videti osrednje mesto Besede v našem odnosu do Očeta: »Boga ni nikoli nihče 
videl; edinorojeni Sin, ki je v Očetovem naročju, on je povedal.«   Po: R. Cantalamessa 

 
VEROUK 
V ponedeljek, 12. januarja se začne verouk za vse razrede.  
Veroučenci so povabljeni, da svoj dar, ki so ga zbrali v adventni akciji 
OTROCI ZA OTROKE prinesejo k jaslicam v župnijsko cerkev.  
 
VERSKI TISK V LETU 2026 
Vabljeni ste, da obnovite naročnino na verski tisk oz. se nanjo naročite. 
Naročnino obnovite do 25. januarja. Če se boste na verski tisk naročili po 
pošti, potem to sporočite tudi v župnišče.  
Celoletne naročnine za verski tisk znašajo: Družina do 25. januarja 202,80€; 
- Ognjišče 52,40€; - Misijonska obzorja 12€. Hvala ker ste naročnik 
verskega tiska.  
 
ROMANJE V LURD 
Od 25. do 28. aprila 2026 ste vabljeni na župnijsko romanje v Lurd. V 
Lurd bomo potovali z avtobusom, nazaj pa z letalom do Benetk in nato z 
avtobusom v kraje odhoda. Cena romanja: 679 EUR. S prijavami pohitite, 
ker se avtobus že polni. 
 
PROGRAM ALFA ZA MLADE  
Vabimo te, da se nam v novem koledarskem letu pridružiš 
na srečanjih Alfa za mlade, ki jih organiziramo. Srečanja 
so namenjena vsem mladim med 15. in 25. letom. Ob 
sodobnih filmčkih se bomo pogovarjali o različnih 
življenjskih tematikah. S srečanji začnemo v soboto, 10. 
1. 2026, ob 19.00, v župnišču Šmarje pri Jelšah. Mladi 
se lahko prijavite tako, da skenirate QR kodo. Veselimo se našega srečanja. 



STATISTIKA 
Ob koncu starega in na začetku novega leta smo naredili nekaj korakov, ki 
so zaznamovali tudi življenje naše župnije. V letu 2025 je bilo v matične 
knjige župnije Sv. Peter na Kristan Vrhu zapisano:  
Krsta knjiga: V krstno knjigo smo vpisali 5 krstov: dva dečka in 3 deklice. 
V letu 2024 je bilo krščenih 11 otrok, pred 10 leti, leta 2015 pa je bilo 
krščenih 8 otrok.  
V letu 2025 so bili vsi krščeni otroci rojeni v izven zakonski skupnosti. 3 
otroci so bili krščeni v starosti enega leta, dva pa v starosti od 2 do 6 let.  
Krst je prvi in najpomembnejši zakrament. S krstom postanem kristjan, 
Božji otrok, član Cerkve in izbriše se izvirni greh. Med krščencem in Bogom 
se vzpostavi vez. Kako močna je ta vez, pa je odvisno od našega vsakdanjega 
življenja.  
Dragi straši bodite dobro vzgojitelji. Kažite jim tudi pot molitve in sv. maše.   
Poročna knjiga: Tako kot v letu 2024 tudi v letu 2025 v naši župniji ni bilo 
nobene cerkvene poroke. To ni spodbuden podatek. Tudi pred desetimi leti, 
leta 2015 tukaj ni bilo nobene cerkvene poroke. Pred 50 leti, leta 1975 pa so 
bile tukaj 3 cerkvene poroke. 
Vsi, ki še niste uredili cerkvenega zakona in imate za to pogoje ste vabljeni, 
da stopite na pot zakonskega življenja.  
Mrliška knjiga: V letu 2025 je bilo cerkveno pokopanih 6 ljudi, 5 moških 
in ena ženska. Sprevidena je bila ena oseba, 5 pokojnih pa je umrlo brez 
podeljenih zakramentov za umirajoče. Umrla ženska je bila stara 96 let. 
Povprečna starost umrlega moškega je bila 77,8 let. Najstarejši moški je bil 
star 91, najmlajši pa 49 let. V letu 2024 je bilo 13 ljudi cerkveno pokopanih. 
Molimo za naše drage rajne. Naj počivajo v miru.  
To so osnovni statistični podatki, ki povedo o pastoralnem življenju župnije.  
Pastoralno življenje župnije ni odvisno samo od župnika, duhovnih 
pomočnikov ali katehetov, ampak od vsakega krščenega župljana. Vsi, ki 
smo krščeni smo odgovorni za življenje župnije. Vabljeni ste, da se 
pridružite Župnijski Karitas, cerkvenemu mešanemu pevskemu zboru. 
Otroci pa so povabljeni, da se še pridružijo ministrantski skupini. Prav tako 
ste povabljeni, da po svojih močeh prispevate svoj delež pri čiščenju in 
urejanju našega svetišča in njene okolice.  
Župnik, ko prejme v posest župnijo je skupaj z župljani odgovoren tudi za 
gospodarsko delovanje župnije. Vsem nedeljnikom se iskreno zahvaljujem 
za dobrovoljni dar, ki ga darujete pri nedeljskih in prazničnih sv. mašah.  
V zadnjih štirih letih smo vsa sredstva namenili za obnovo župnišča. V letu 
2022 smo obnovili kuhinjo, v letu 2024 sanitarije in v letu 2025 hodnik 
župnišča. Obnova hodnika nas je stala 13.124 EUR.  
V letu 2026 bomo naredili nov nadstrešek pri vhodu v cerkev. Leseni stebri, 
ki so postavljeni v beton so sprhneli in zgornji del nadstreška se je že nagnil 



stran od stene cerkve, zato je nevarnost, da se podere. Predvidevamo, da bo 
novi nadstrešek stal okoli 10.000 EUR.  
V letu 2025 je bilo vseh prihodkov za 14.014 EUR, izdatkov pa za 15.958 
EUR. Iz leta 2024 je bilo prenosa 2.486 EUR. Ko seštejemo saldo iz leta 
2024 in prihodke iz leta 2025 ter odštejemo izdatke iz leta 2025 spoznamo, 
da ima župnijska blagajna za 542 EUR plusa. Nismo v minusu. To je dobro.  
Verjamem, da bomo zaradi vaše darežljivosti in z Božjim blagoslovom 
uspeli to tudi narediti.  
 
ČIŠČENJE IN KRAŠENJE ŽUPNIJSKE CERKVE  
Od 5. do 11. januarja čistijo in krasijo župnijsko cerkev verniki iz Derviš in 
Polence.  
 

2. NEDELJA PO BOŽIČU 

Ponedeljek 

5. 1. 2026 

Emilijana 

(Milena),  

devica 

  

Torek 

6. 1. 2026 

Sveti Trije Kralji; 

Gašper, Miha, 

Boltežar 

8.00 za † Stankota Medved 
 

Sreda 

7. 1. 2026 

Rajmund 

Penjafortski, duh.  

  

Četrtek 

8. 1. 2026 

Severin Noriški, 

opat 

  

Petek 

9. 1. 2026 

Hadrijan, opat,  

Julijan, mučenec 

  

Sobota 

10. 1. 2026 
Gregor Niški, 

škof, Viljem, škof 

8.00 za † Amalijo Kocijan 

Nedelja 

11. 1. 2026 

JEZUSOV KRST 

Pavlin Oglejski, 

škof   

9.15 
 

za † Antona Baštevc in Sanjo 
Pogačič 

 

 

Glasilo je namenjeno za interno uporabo. Odgovarja župnik in dekan Damjan Ratajc (041 
576 012). Župnija Sv. Peter na Kristan Vrhu, Kristan Vrh 49, 3241 Podplat, 

www.zupnija.kristanvrh.si 


